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SPRAVA ZELEZNICNi DOPRAVNI CESTY, statni organizace
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vlaky Nex (pobyt ve stanici, obsaz. koleje)

vlaky Pn, Mn (pobyt ve stanici

viaky R
. symbolizace teor. hranice mezi osobnim a pfedjizdnym nadrazim

teoretické (volné) trasy pro vlaky Nex, (Mn, Pn)

manipulace - (odstav/pfistaveni soupravy)

vlaky Os (pobyt ve stanici, obsaz. koleje)
souprava odstavena
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Legenda:

Plati od 14. prosince 2014

13

45836, 5835 zastavuji kromé 24 XIL-4.1, 6.IV., 1.,.8.V.,, 6.VIL, 28.1X., 28 X.,17.XI.

12

45828, 5829 zastavuji v R, kromé 29.XIL-2.1.
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